PROTOCOLLO DI GAIA
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Alice: nella sua creazione Gaia vede la proprieta
commutativa perché dice che se conti gli elementi e parti
dalle cannucce rosse o dalle cannucce blu hai sempre lo
stesso risultato

Mattia N.: potremmo scrivere un’uguaglianza

12=12 (Mattia esprime questa frase indicando con il dito i
cucchiaini gialli alla lim)




PROTOCOLLO DI DALILA-ANITA-ENEA

Marco F.: abbiamo una sequenza di numeri
3-4-3-4 con in mezzo degli oggetti
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PROTOCOLLO DI ALICE-SERENA-SIMO



Mattia N.: secondo me questo problema non ha tanto
senso dal punto di vista matematico perché 1
cucchiaino vale 12 quindi € come se fosse diviso in
12/12. IL TOTALE QUINDI & 3 e non 25
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PROTOCOLLO DI TACOPO - MARCO C. - GIO’

lacopo : anche nella nostra
creazione c’e una sequenza

3-cuc. rosso - 4- cuc. giallo

3- cuc. rosso- 4 cuc. giallo

Maestra: parlate di asse di
simmetria, dove lo collochereste = ; [ <Nf= *
in questa creazione? N \\2:,.\ ,/e(« t) r 2l

Marco C.: passa per il centro e
divide a meta le cannucce blu e
guelle rosse, invece l'altro
perpendicolare spezza a meta i
tre cotton fioc e le tre cannucce
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PROTOCOLLO DI ANDREA-SAUMYA-MATIAT.
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PROTOCOLLO DI MARCO F. - MATTIA N.
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Mattia N.:

anche noi abbiamo trovato delle

simmetrie, questa creazione “e uguale” a

due a due:
4 cannucce sopra e 4 sotto

3 cotton fioc a destra e 3 cannucce a
destra

2 cucchiai rossi e 2 cucchiai gialli

12 stelline 12 stelline
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